



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України надходять численні звернення від здобувачів повної загальної середньої освіти, які закінчують навчання у поточному році та вивчали у закладах освіти навчальний предмет «Математика» на рівні стандарту (далі – здобувачі освіти), стосовно надання роз'яснень про вибір з-поміж навчальних предметів «Математика» і «Математика (завдання рівня стандарту)» під час реєстрації для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні (далі – зовнішнє оцінювання).

З метою забезпечення надання Приймальними комісіями кваліфікованих консультацій щодо реєстрації здобувачів освіти для участі в зовнішньому оцінюванні з навчальних предметів «Математика» або «Математика (завдання рівня стандарту)» роз'яснюємо.

Під час реєстрації для участі в зовнішньому оцінюванні особи можуть вибирати із Переліку навчальних предметів, з яких у 2021 році проводиться зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 09.07.2019 № 945, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01.08.2019 за № 850/33821, навчальний предмет «Математика» або «Математика (завдання рівня стандарту)». Вибір з-поміж цих навчальних предметів залежить від того, чи планує здобувач освіти вступати до закладу вищої освіти. Наголошуємо на тому, що зовнішнє оцінювання з математики (завдання рівня стандарту) здійснюється лише для проведення державної підсумкової атестації (результати зовнішнього оцінювання за рейтинговою шкалою 100–200 балів не встановлюються).

Якщо здобувач освіти не планує використовувати результат зовнішнього оцінювання з математики для вступу до закладів вищої



8043468445

освіти – йому під час реєстрації для участі в зовнішньому оцінюванні у відповідному сервісі Українського центру оцінювання якості освіти потрібно поставити позначки:

«рівень стандарту» біля позиції «Зарахувати як оцінку за ДПА»;

«не отримувати» біля позиції «Результат за шкалою 100-200».

Такий здобувач освіти буде зареєстрований для проходження зовнішнього оцінювання з навчального предмета «Математика (завдання рівня стандарту)».

Якщо ж здобувач освіти планує використовувати результат зовнішнього оцінювання з математики для вступу до закладу вищої освіти, то під час реєстрації для участі в зовнішньому оцінюванні у відповідному сервісі Українського центру оцінювання якості освіти йому потрібно поставити позначки:

«рівень стандарту» біля позиції «Зарахувати як оцінку за ДПА»;

«отримати (вступ до ЗВО)» біля позиції «Результат за шкалою 100-200».

Здобувач освіти, який зробив саме такі позначки, буде зареєстрований для проходження зовнішнього оцінювання з навчального предмета «Математика», сертифікаційна робота з якого міститиме завдання рівня стандарту і завдання профільного рівня.

Зазначимо, що за результатами реєстрації у реєстраційних картках здобувачів освіти, які:

1) не планують використовувати результат зовнішнього оцінювання з математики для вступу, буде зазначено у колонці:

«Навчальний предмет» – «Математика (завдання рівня стандарту)»;

«Встановлення результатів 1–12 балів (критеріальна)» – «встановлюється (рівень стандарту)»;

«Встановлення результатів 100–200 балів (рейтингова)» – «не встановлюється» (після виконання сертифікаційної роботи вони отримають лише оцінку за критеріальною шкалою 1–12 балів);

2) планують використовувати результат зовнішнього оцінювання з математики для вступу, буде зазначено у колонці:

«Навчальний предмет» – «Математика»;

«Встановлення результатів 1–12 балів (критеріальна)» – «встановлюється (рівень стандарту)»;

«Встановлення результатів 100–200 балів (рейтингова)» – «встановлюється» (після виконання сертифікаційної роботи вони отримають два результати: за критеріальною шкалою 1–12 балів (за блок завдань рівня стандарту) і за рейтинговою шкалою 100–200 балів).

Просимо заклади вищої освіти урахувати зазначену інформацію під час надання консультацій здобувачам освіти.

З повагою
Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції



Андрій ВІТРЕНКО